Iktatószám: KIR/1226-1/2016
 
Tisztelt Jegyző Asszony / Jegyző Úr!
 
A nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII. 28.) Korm. rendelet 22. § (1) bekezdése alapján a települési önkormányzat vagy az önkormányzati társulás székhelye szerinti település jegyzője a köznevelési intézmények körzethatárainak megállapításáról vagy megváltoztatásáról szóló döntést követő tizenöt napon belül a körzethatárokat tartalmazó döntést megküldi a KIR-be.

 

Tájékoztatom, hogy a köznevelési intézmények körzethatárainak bejelentési módja az idei évtől megújult az adatközlések hatékonyabb kezelése érdekében. 
 
Az új KIR adatbejelentő felület a https://dari.oktatas.hu internetes oldalon az önkormányzati jegyzőségek, hivatalok számára biztosított belépési felületen történő bejelentkezést követően érhető el. A rendszerbe való bejelentkezéshez a jegyzői azonosítójára (felhasználónév – például: J12345) és a HH, HHH adatközlésnél használt jelszavára lesz szükség. Amennyiben nem ismeri a belépéshez szükséges jegyzői azonosítót, kérjük, hogy ezt az adatszolgaltatas@oh.gov.hu e-mail címen, hivatalos megkeresésben jelezze. Új jelszót szintén a https://dari.oktatas.hu oldalon az Önkormányzati jegyzőségek, hivatalok belépési felületen található új jelszó igénylése szolgáltatással tud kérni arra az e-mail címre, melyet rendszerünkben korábban rögzítettek.
 
A korábbi rendszerben rögzített ellenőrzések az új rendszerbe migrálásra kerültek. Kérem, hogy legyenek szívesek az új körzethatárokat rögzíteni, illetve a korábbiakban rögzített körzethatárokat felülvizsgálni abban az esetben is, ha a körzethatárok a korábbikhoz képest nem változtak. A rendszerrel kapcsolatos legfontosabb változások és tudnivalók a következők: 

· A körzethatárok adott intézmény adott feladatellátási helyéhez (OM azonosító – feladatellátási hely kapcsolat; a továbbiakban: intézmény) rögzített közterületek listájának publikálásával jelenthetőek.
· Egy intézmény csak egyszer, egy soron szerepelhet a felületen, a településeket, közterületeket ehhez szükséges rögzíteni. A felesleges jelentést törölni vagy archiválni szükséges (kuka/piros gomb ikonnal). A települések, közterületek listája elérhető a rendszerben. Amennyiben valamely közterület mégsem jelenne meg a felületen, kérem, jelezzék az adatszolgaltatas@oh.gov.hu e-mail címen.
· Fontos változás, hogy az adott intézményhez rögzített közterületek listája bővíthető, szűkíthető, vagyis a korábbi időpontban megállapított és rögzített körzethatárok módosíthatóak.

· A megszűnt (piros színnel jelzett) intézményekhez kapcsolódó jelentéseket törölni/archiválni szükséges, valamint felül kell vizsgálni, hogy a kapcsolódó településeket, közterületeket mely intézményhez szükséges berögzíteni.

· A rendszerben a rögzített – még szerkeszthető állapotban lévő – jelentéseket publikálni szükséges (a lakat ikonnal). A publikáció visszavonható, de a módosítások elvégzését követően a jelentést ismételten publikálni szükséges.
· Amennyiben egy jelentésben nem a teljes település került megjelölésre, úgy előfordult, hogy a korábbi rendszerben a közterületek adatai hiányosan kerültek kitöltésre. Ezen jelentések felülvizsgálatára és kiegészítésére van szükség.
· Az adatszolgáltatás akkor tekinthető teljesítettnek, ha a körzethatárok jelentése lezárásra, publikálásra került, vagyis minden körzetes intézmény esetében a sor(ok) végén található lakat ikon segítségével lezárták, véglegesítették a jelentés(eke)t.
· A körzethatárok kijelöléséről, megváltoztatásáról szóló döntést tartalmazó dokumentumot a rendszerbe fel kell tölteni.
Kérem, hogy a köznevelési intézmények körzethatárainak felülvizsgálatát 2016. március 17-ig legyenek szívesek elvégezni ebben a rendszerben.
 
Felhívom szíves figyelmét, hogy az adatszolgáltatást segítő felhasználói útmutatót itt találja: https://dari.oktatas.hu/files/korzet_utmutato_2016.pdf Amennyiben az útmutató áttanulmányozása után is további kérdése merülne fel, kérem, hívja kollégáinkat munkaidőben 8:00 és 16:00 között a 06-1/374-2450-es vagy a 96/510-000 telefonszámon, vagy küldjön elektronikus üzenetet az adatszolgaltatas@oh.gov.hu e-mail címre.
 
Együttműködését köszönöm!
 
Budapest, 2016. március 7.
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