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Tisztelt Képviselő-testület!

A Képviselő-testület a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a továbbiakban: Mötv.) 71. § szerint állapítja meg a megválasztott polgármester tiszteletdíját és a költségtérítését. A 2017. január 1. napjától módosított törvényi szabályozás alapján a következő rendelkezések élnek:

„71. § (1) A főpolgármester megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a miniszter központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből, és vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével. A főpolgármester havonta az illetményének 15%-ában meghatározott költségtérítésre, valamint a minisztert jogszabály alapján megillető egyéb juttatásokra jogosult.



(2) A megyei jogú város polgármestere, a fővárosi kerületi önkormányzat polgármestere megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik az államtitkárnak a központi államigazgatási szervekről, valamint a Kormány tagjai és az államtitkárok jogállásáról szóló törvényben meghatározott alapilletményéből, illetménykiegészítéséből és vezetői illetménypótlékából álló illetményének összegével.



(3) A megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke megbízatásának időtartamára havonta illetményre jogosult, amelynek összege megegyezik a (2) bekezdésben meghatározott illetmény 90%-ának összegével.



(4) A polgármester illetménye a (2) bekezdésben meghatározott összeg



a) 30%-a az 500 fő és az az alatti lakosságszámú település polgármestere esetében;

b) 40%-a az 501-1500 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;



c) 50%-a az 1501-2000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;



d) 55%-a a 2001-5000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;



e) 60%-a az 5001-10000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;



f) 70%-a a 10 001-30000 fő lakosságszámú település polgármestere esetében;



g) 80%-a a 30000 fő lakosságszám feletti település polgármestere esetében.

(5) A társadalmi megbízatású polgármester havonta a polgármester illetménye 50%-ával megegyező mértékű tiszteletdíjra jogosult, melynek egészéről vagy meghatározott részéről a képviselő-testülethez intézett írásbeli nyilatkozatával lemondhat.

(6) A főállású polgármester, a társadalmi megbízatású polgármester, a megyei önkormányzat közgyűlésének elnöke havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.”
A lakosságszám megállapítására az Mötv. átmeneti rendelkezései között a 146. § (3) bekezdése figyelembe vételével a 2010. évi L. törvény 3. §-a ad iránymutatást.
Figyelemmel arra, hogy a Közigazgatási és Elektronikus Közszolgáltatások Központi Hivatalának tájékoztatása szerint Balatonszepezd község lakosságszáma 2014. január 1-jén 433 fő volt, így dr. Sebestyén László polgármester Úr tiszteletdíjának összege az 500 fő lakosságszám alatti településekre vonatkozó szabályok szerint történhet. Az illetményt (tiszteletdíjat) 100.-Ft-ra kerekítve kell megállapítani a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény 131. § (1) bekezdése alapján.

Balatonszepezd község társadalmi megbízatású polgármestere, dr. Sebestyén László részére 2017. január 1. napjától kezdődően 149.600.-Ft/hó összegű illetmény állapítható meg és a polgármester 22.440.-Ft/hó összegű költségtérítésre jogosult. 
A polgármester tiszteletdíja, egyéb juttatása közérdekű adat, így annak megállapítását nyilvános ülésen kell tárgyalni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a polgármesteri tiszteletdíj és költségtérítés megállapításával kapcsolatos döntését meghozni szíveskedjen.

H A T Á R O Z A T I   J A V A S L A T
Balatonszepezd Község Önkormányzata Képviselő-testülete dr. Sebestyén László társadalmi megbízatású polgármester tiszteletdíját 2017. január 1. napjától kezdődően – az Mötv. 71. § (2)-(5) bekezdése alapján - havi bruttó 149.600.-Ft összegben állapítja meg.
A polgármester ezen időponttól havi 22.440.-Ft költségtérítésre jogosult.

Megbízza a jegyzőt, hogy az illetmény számfejtése és a jogosult bankszámlájára történő átutalása érdekében járjon el.

Határidő: folyamatos, a tárgyhót követő 5. nap

Felelős:
jegyző
Balatonszepezd, 2017. január 5.
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