Feljegyzés:
Balatonszepezd Község Önkormányzat 2017. szeptember 28-i Képviselő-testületi ülésén elhangzott kérdésre, hogy a községben vannak-e még olyan gyerekek, akik támogatásra, esetleg az Arany János  Tehetséggondozó Programban való részvételre jogosultak lehetnének:
A községben jelenleg rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermekek száma: 3. 
A gyermekvédelmi törvényben meghatározott hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű gyermek a településen nincs.
Az a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosult gyermek, 
· akinek mindkét szülője vagy a gyermeket egyedül nevelő szülő  - önként tett nyilatkozata alapján –alapfokú iskolai végzettséggel rendelkezik,

· a szülő a kérelem benyújtását megelőző 16 hónapon keresztül legalább 12 hónapig álláskeresőként nyilvántartott,

· a gyermek elégtelen lakókörnyezetben, illetve lakáskörülmények között él.
Ezen feltételek közül egy fennállása esetén a gyermek hátrányos helyzetűnek, kettő megléte esetén pedig halmozottan hátrányos helyzetű gyermeknek minősül, mely jogosultságot a jegyző határozatban állapítja meg, kérelemre, a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapításával egy időben, egy év időtartamra. 
Egy gyermek részére a Képviselő-testület az elmúlt testületi ülésén 5.000,-Ft/hó ösztöndíj támogatást szavazott meg, az Arany János Tehetséggondozó Programban való részvétele támogatásaként 2017/18-as tanévre.
Az Arany János Tehetséggondozó Programban azok a 8. osztályos tehetséges, jól tanuló, támogatásra szoruló gyerekek vehetnek részt, - az iskola támogatásával, -  akik rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre jogosultak és sikeres felvételi vizsgát tesznek egy meghatározott középiskolai intézménybe.

Így került az érintett tanuló is a veszprémi Lovassy Gimnáziumba, ahol most szeptemberben kezdte meg 3. tanulmányi évét. 
A községben élő családok gyermekei szinte valamennyien óvodába, iskolába járnak. A hivatal felé egyetlen közoktatási intézmény sem jelzett arról, hogy bármelyik balatonszepezdi gyermeknél problémát észlelne. A jelzőrendszer tagjai  - gyermekjóléti szolgálat, védőnő, háziorvos, stb. - felöl sem érkezett jelzés valamiféle problémára vonatkozólag családdal, gyermekkel kapcsolatban.
A községben több olyan gyermek is van, ahol valamelyik szülő egyedül neveli gyermekét és nagyszülőknél élnek. Ezek között van olyan, aki az önkormányzathoz rendszeresen segély kérelmet nyújt be, az önkormányzat évek óta rendszeresen segélyezi és már úgy tűnik, hogy a  támogatást  úgy tekinti, hogy neki az alanyi jogon jár. 
Arról, hogy egy-egy támogatás ésszerűen kerül-e felhasználására a hivatalnak nincs minden esetben rálátása, de a Képviselő-testület tagjai a településen élvre és járva erről reálisabb képet láthatnak, és valós életkörülményeket tapasztalhatják.

Jelen helyzetben az érintett család gyermekei szorulnak legjobban önkormányzati támogatásra, a három kiskorú rendszeres gyermekvédelmi kedvezményezett és a család alacsony jövedelmére tekintettel.

Zánka, 2017. október 9.
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