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Balatonszepezd Község Önkormányzata 2015. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak átfogó értékelése

Előterjesztő:
Lukács Ágnes jegyző

Előkészítette:
Dresselné Steiner Ibolya ügyintéző
TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 96. § (6) bekezdése szerint: „A helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásról minden év május 31-jéig – a külön jogszabályban meghatározott tartalommal - átfogó értékelést készít, amelyet a Képviselő-testület, illetve a közgyűlés megtárgyal. Az értékelést meg kell küldeni a gyámhivatalnak. A gyámhivatal az értékelés kézhezvételétől számított 30 napon belül javaslattal élhet a helyi önkormányzat felé. A helyi önkormányzat 60 napon belül érdemben megvizsgálja a gyámhivatal javaslatait és állásfoglalásáról, intézkedéséről tájékoztatja.”

Az értékelés szempontjait a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 149/1997. (IX. 10.) Korm. rendelet 10. melléklete tartalmazza. 

A fenti rendelkezésnek megfelelően ezúton terjesztem a Tisztelt Képviselő-testület elé az értékelést. Az anyagot a Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltatási Központ Gyermekjóléti Szolgálatának beszámolójával teljesen terjesztünk a Tisztelt Képviselő-testület elé.

Kérem, hogy az előterjesztést megvitatni és az átfogó értékelést elfogadni szíveskedjenek.

 H A T Á R O Z A T I    J A V A S L A T 

Balatonszepezd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatok 2015. évi ellátásáról szóló átfogó értékelést – az e határozat (előterjesztés) mellékletét képező tartalommal – elfogadja.

Megbízza a polgármestert, hogy az értékelést határidőben küldje meg a Veszprém Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályához.
Határidő: 
2016. május 31.

Felelős:

Polgármester

Balatonszepezd, 2016. április 12.








Lukács Ágnes









     jegyző
Balatonszepezd Község Önkormányzata

2015. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak átfogó értékelése

(a gyámhatóságokról, valamint a gyermekvédelmi és gyámügyi eljárásról szóló 

149/1997. (IX.10.) Korm. rendelet 10. melléklete alapján)
1. A település demográfiai mutatói, különös tekintettel a 0 – 18 éves korosztály adataira:
Balatonszepezd község állandó lakosainak száma 2015. december 31-én: 453 fő.

· A 0-18 éves korú gyermekek száma a településen nem életvitelszerűen tartózkodó kiskorúakkal együtt: 34 fő. Életvitelszerűen is Balatonszepezden tartózkodó gyermekek száma lényegesen kevesebb. Korcsoportos megosztás szerint: 0-3 év közötti gyermekek száma: 4 fő, óvodáskorú (4-6 év közötti) gyermekek száma: 4 fő, általános iskolás (7-14 év közötti)  gyermekek száma: 22 fő, középiskolás (15-18 év közötti)  gyermekek száma : 4 fő. Sajnálatos adat, hogy 2015-ben  egyetlen gyermek sem született a községben.
2. Az önkormányzat által nyújtott pénzbeli, természetbeni ellátások biztosítása:
· rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülők száma, kérelmezőkre vonatkozó általánosítható adatok, elutasítások száma, főbb okai, önkormányzatot terhelő kiadás nagysága,

· egyéb a Gyv.t-ben nem szabályozott pénzbeli vagy természetbeni juttatásokra vonatkozó adatok,

· gyermekétkeztetés megoldásának módjai, kedvezményben részsülőkre vonatkozó statisztikai adatok.
· Rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény az elmúlt évben 5 gyermek részesült, mely 3 családot jelent. Valamennyi gyermek kiskorú, és 1 gyermeket egyedülálló szülő nevel.
· Rendkívüli gyermekvédelmi támogatott nem volt, erre igény nem érkezett.
· Hátrányos helyzetű és halmozottan hátrányos helyzetű gyermek a településen nincs.
· Beiskolázási segélyt 26 tanuló részére biztosítottunk. Az általános iskolások (13 fő) 15.000,- Ft, a középiskolások (8 fő) 20.000,- Ft, a felsőoktatásban tanulók (5 fő) 30.000,- Ft támogatásban részesültek, összesen 505.000,- Ft összegben. 
· Szeptemberben 4 gyermek részesült 5.000,-Ft/fő óvodáztatási támogatásban.
· Az önkormányzat szociális rendelete alapján karácsonykor egységesen 7.000,-Ft/gyermektámogatást biztosít az önkormányzat a három vagy többgyermekes családok, valamint a gyermeküket egyedül nevelő szülők részére, mely összesen 6 főt érintett, a kifizetett támogatás összege: 42.000,-Ft volt.
· Az alapfokú nevelési és oktatási intézményeket a községben élő családok gyermekei a szomszédos településen, Zánkán veszik igénybe, ahol a gyermekek étkezése is biztosított. Zánkai iskolába 12 balatonszepezdi gyermek jár, Révfülöpre 2 gyermek, Balatonfüredre  1 gyermek
· Óvodai ellátásban Zánkán a Kétnyelvű Német Nemzetiségi Óvoda és Bölcsőde intézményébe 6 gyermek, bölcsődei ellátásban 1 gyermek részesült.
3. Az önkormányzat által biztosított személyes gondoskodást nyújtó ellátások bemutatása:
- gyermekjóléti szolgáltatás biztosításának módja, működésének tapasztalata (alapellátásban részesülők száma, gyermekek veszélyeztetettségének okai, válsághelyzetben levő várandós anyák gondozása, családjából kiemelt gyermek szüleinek gondozása, jelzőrendszer tagjaival való együttműködés tapasztalatai),
- gyermekek napközbeni ellátásának, gyermekek átmeneti gondozásának biztosítása, ezen ellátások igénybevétele, és az ezzel összefüggő tapasztalatok.
2006. január 1-től a gyermekjóléti szolgáltatást a Balatonfüredi Többcélú Kistérségi Társulás keretein belül a Balatonfüredi Szociális Alapszolgáltatási Központ megbízásával láttatja el az Önkormányzat. Itt lehetőség nyílik a gyermekjóléti feladatok szakszerű ellátására. A településünkön leginkább kihasznált gyermekjóléti szolgáltatási forma és kapcsolat a családgondozás, valamint az információnyújtás, amelynek ellátásában 1 fő családgondozó közreműködik. 
(A Gyermekjóléti Szolgálat tájékoztatója külön mellékletként kerül csatolásra.)

4. Jegyzői hatáskörben tett gyámhatósági intézkedések:
Védelembe vételre, illetve ideiglenes hatályú elhelyezésre a településen nem került sor.

5. A gyámhivatal székhelye szerinti önkormányzat által készített átfogó értékelés tartalmazza a jegyzői gyámhatósági intézkedésekre vonatkozó adatokon kívül a városi gyámhivatal hatósági intézkedéseire, feladataira vonatkozó adatokat is. -----
6. A felügyeleti szervek által gyámhatósági, gyermekvédelmi területen végzett szakmai ellenőrzések tapasztalatainak, megállapításainak bemutatása:
2015. évben gyámhatósági feladatok ellátása tekintetében felügyeletei szervek ellenőrzésére nem került sor Önkormányzatunknál. 

7. Jövőre vonatkozó javaslatok, célok meghatározása a Gyvt. előírásai alapján:

(milyen ellátásokra és intézményekre lenne szükség a problémák hatékonyabb kezelése érdekében, gyermekvédelmi prevenciós elképzelések).
A gyermekvédelmi ellátások jelen formában alkalmasak a felmerülő problémák, a preventív jellegű feladatok megoldására. Súlyosabb helyzetek kezelésére a szakmai háttér biztosított.
A gyermekjóléti szolgálat alapvető prevenciós feladata, hogy a gyermekek veszélyeztetettségének időben történő felismerése érdekében hatékony észlelő- és jelzőrendszert működtessen. A jelenlegi adottságok és mutatószámok alapján problémamentesnek minősíthető Balatonszepezden a gyermekvédelmi munkaterület.

8. A bűnmegelőzési program főbb pontjainak bemutatása:

(amennyiben a településen készült ilyen program), valamint a gyermekkorú és a fiatalkorú bűnelkövetők számának az általuk elkövetett bűncselekmények számának, a bűnelkövetés okainak bemutatása.

Balatonszepezd Község Önkormányzata Képviselő-testülete 159/2005. (XII.12.) KT határozatával fogadta el Balatonszepezd Község Önkormányzatának Bűnmegelőzési és Közbiztonsági Koncepcióját. Az ismertté vált bűnelkövetők között fiatalkorú elkövető nincs. A program célul tűzte ki a gyermek és fiatalkorúak, továbbá az ifjú felnőtt korosztály elkövetővé válásának megelőzését - az említett korosztályok célirányos preventív nevelésével -, a droghasználat és kábítószer-bűnözés megelőzését, kezelését – fokozott prevenciós tevékenység mellett -, a családon belüli erőszak megelőzését, a megtörtént esetek megfelelő kezelését – korai problémafeltárás lehetőségével. 

9. A települési önkormányzat és a civil szervezetek közötti együttműködés keretében milyen feladatok, szolgáltatások ellátásában vesznek részt civil szervezetek:

(alapellátás, szakellátás, szabadidős programok, drogprevenció, stb.)
Tevékenységükből, jellegükből adódóan a helybeli civil szervezetek a szabadidős programok hasznos eltöltéséhez járulnak hozzá. Ebben aktív szerepe van az Önkormányzati Sportegyesületnek, valamint a környezettudatos gondolkodás kialakításában a GÁZLÓ Környezet- és Természetvédő Egyesületnek. Emellett a Magyar Népfőiskolai Társaság és Balatonszepezd Község Önkormányzata között fennálló közművelődési megállapodás alapján a községi könyvtári szolgáltatás újraindításával, filmvetítések szervezésével, oktató-továbbképző programokkal, kiállításokkal, felügyelt Internet szolgáltatással bővült a szabadidő hasznos eltöltésének lehetősége a gyermekek és szüleik számára.

Balatonszepezd, 2016. április 12.








Lukács Ágnes 
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