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TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Balatonszepezd Község Önkormányzata ajándékozás jogcímen tulajdonjogot szerzett a Balatonszepezd belterület 378 és 379 hrsz-ú kivett saját használatú út megnevezésű ingatlanok felett. Az illetékes ingatlanügyi hatóság az önkormányzat tulajdonszerzését a 105063/3/2022.06.08. számú határozatával átvezette az ingatlan-nyilvántartásban.

Az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2020. (XI.30.) önkormányzati rendelet (Ör.) 5. § (3) bekezdése szerint új ingatlan vagyontárgy megszerzése esetén a tulajdonba vétellel egyidejűleg dönteni kell a vagyontárgy 3. §-ban foglaltak szerinti besorolásáról. A 3. § értelmében az önkormányzati vagyon forgalomképtelen vagy korlátozottan forgalomképes törzsvagyonból, illetve forgalomképes üzleti vagyonból áll.

A fentiek alapján a Balatonszepezd 378 és 379 hrsz-ú utakat az Ör. 3. § a) pontja szerinti forgalomképtelen törzsvagyonba javaslom besorolni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

	
	HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonszepezd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a Balatonszepezd belterület 378 és 379 hrsz-ú utakat az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 10/2020. (XI.30.) önkormányzati rendelet 5. § (3) bekezdése alapján a 3. § a) pontja szerinti forgalomképtelen törzsvagyonba sorolja be.

Határidő: 	azonnal
Felelős:	polgármester




Balatonszepezd, 2022. július 7.
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