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TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

Balatonszepezd Község Önkormányzata a 8252 Balatonszepezd, Árpád u. 12. szám alatti 55 m2 alapterületű ingatlan (SZÉP BISZTRÓ) „Kocsmai, italbolti vendéglátás” üzemeltetése céljából való bérbeadása pályázati felhívást tett közzé. A beérkezett pályázatok bontására 2023. március 8-án került sor.

A pályázati felhívásban foglalt határidőben két pályázó – Horváth Georgina és Újhelyi Ádám – nyújtott be pályázatot. Mindkét pályázó pályázata hiányos volt, így 3 napos határidő mellett hiánypótlásra hívtam fel őket.

Horváth Georgina a hiánypótlásnak eleget tett, így az ő pályázata érvényes (Újhelyi Ádámtól nem érkezett meg határidőben a hiánypótlás). Egyedüli érvényes pályázattal rendelkező pályázóként, Horváth Georgina pályázatát javaslom elfogadni.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

	
	HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonszepezd Község Önkormányzata Képviselő-testülete a lefolytatott pályáztatási eljárás döntéseként a tulajdonát képező 8252 Balatonszepezd, Árpád u. 12. szám alatti 55 m2 alapterületű ingatlant (SZÉP BISZTRÓ) Horváth Georgina részére 500.000 Ft/év bérleti díj mellett 5 éves időtartamra bérbe adja.

Felhatalmazza a polgármestert a bérleti szerződés megkötésére, valamint a szükséges intézkedések megtételére.

Határidő: azonnal
Felelős: polgármester



Balatonszepezd, 2023. március 13.
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