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TISZTELT KÉPVISELŐ-TESTÜLET!

A vízgazdálkodásért felelős miniszter – a pénzügyminiszterrel és az emberi erőforrások miniszterével egyetértésben – 2023. február 21. napján pályázatot hirdetett a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV törvény 3. A helyi önkormányzatok kiegészítő támogatásai melléklet 2.1.1. jogcíme szerinti Lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatásra. A pályázat célja azon települések támogatása, ahol a víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, a szennyvízelvezetés és tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatásból származó lakossági felhasználásból származó árbevételt jelentősen meghaladják. A pályázat benyújtásának határideje 2023. március 20. napja.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megvitatni és a határozati javaslatot elfogadni szíveskedjen.

	
	HATÁROZATI JAVASLAT

Balatonszepezd Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé.

Felhatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására, a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására és a szükséges intézkedések megtételére. 

Határidő: 2023. március 20.
Felelős: polgármester



Balatonszepezd, 2023. február 27.

	
	Bíró Imre
 polgármester



